

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменения в Порядок подготовки органами исполнительной власти Республики Дагестан проектов законов Республики Дагестан для внесения в Народное Собрание Республики Дагестан, утвержденный Указом Президента Республики Дагестан от 23 мая 2012 г. № 88

1. Дополнить пункт 2 Порядка подготовки органами исполнительной власти Республики Дагестан проектов законов Республики Дагестан для внесения в Народное Собрание Республики Дагестан, утвержденного Указом Президента Республики Дагестан от 23 мая 2012 г. № 88 «Об утверждении Порядка подготовки органами исполнительной власти Республики Дагестан проектов законов Республики Дагестан для внесения в Народное Собрание Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2012, № 10, ст. 410; 2013, № 11, ст. 722; № 23, ст. 1572; № 24, ст. 1657; 2014, № 23, ст. 1377; 2015, № 9, ст. 497; Официальный интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 19 мая, № 05004001179; 9 августа, № 05004001780), абзацем следующего содержания:

«В случае, если принятие предполагаемого закона Республики Дагестан повлечет за собой необходимость разработки иных нормативных правовых актов в целях его реализации, орган исполнительной власти Республики Дагестан, разработавший проект закона, представляет одновременно с ним проекты соответствующих нормативных правовых актов.».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



г. Махачкала 23 апреля 2019 года № 36